

大家好，今天小编来为大家解答中国股市的春节效应这个问题，我国股市的春节效应很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [节前聊聊“春节效应”，为何节后市场大概率会涨？](#)
2. [2019年春节后股市大涨，股市投资的机会已经到来了吗？](#)
3. [股市春节红包行情是否延续？周一行情又将如何？](#)
4. [你会持股过春节吗，为什么？](#)

节前聊聊“春节效应”，为何节后市场大概率会涨？

有学者对过去十几乃至二十多年统计数据进行分析得出，春节后A股大概率会上涨。2018年春节后，市场“春节效应”是否会如期而至？又存在哪些投资机会？

过节前后大家心情好也是个原因，人心都希望市场上涨。根据过去15年（2003-2017年）的统计数据，春节前后的A股有大概率会上涨，春节前五个交易日至春节后五个交易日，上证综指的上涨概率为93%，平均涨幅4.5%。再拉长时间看，情况也是这样。

长江证券的统计数据显示，1994-2017年的历史经验表明，春节前后一周的各个指数上涨规律较为明显，大部分行业上涨规律明显节后分化严重；大盘股表现相对弱势。

以2018年为例，那么为何春节前后市场大概率会涨呢？

国泰君安认为，有3大理由：市场流动性阶段性回升，央行货币政策宽松、财政存款增多、新增外汇占款高峰；企业发给员工的工资等收入性资金春节前后进场概率高，其中，一季度会有大量公募基金建仓。

招商证券表示，今年2月监管政策可能会放缓落地节奏，会减弱对市场情绪和流动性的边际影响。再加上一系列的季节性因素，春节效应可能会再现，在短期的回调休整以后春节前后市场会有大概率反弹。

在近日市场下跌的大潮下，一些企业具有了较好的投资价值。有机构分析认为，短期连续的大幅调整对对低估蓝筹和绩优个股的逢低配置和估值修复有利。

2019年春节后股市大涨，股市投资的机会已经到来了吗？

都说生肖主财运，看来确实有一定的道理。A股股指自进入猪年开市以来，已经连续3天强势上涨，而且比较令人兴奋的是题材股的全面火爆，权重蓝筹股业一步步推升，可以说形成了权重蓝筹搭台，题材股唱戏的局面，市场的赚钱效应比较明显，每天的涨停家数都在增多，市场的交易热情被点燃。那么股市的投资机会到了吗？如果从短线上来讲，自2440点反弹以来，A股市场在周线上已经反弹了6周，从创业板、中小板、深成指的走势上来看，都已经进入了各自股指的重压区，上证股指也面临着2700点整数关口的巨大压力，即便是能够突破2700点，2750一线的压力非常大，那是周线形成的筹码压力，很难一次性突破，市场在获利盘和解套抛盘压力的作用下，回踩调整的概率非常大。所以说如果错过了第1个进场点，那么需要耐心等待市场股指的回踩，而不能盲目的去追高。

而从长期来看，虽然很多人认为这里就是牛市的起点，这几天的上涨也确实给人一种牛市的感觉，但目前依然属于市场长时间下跌之后的反弹，并没有形成大趋势逆转，而且很有可能会再次出现深度调整。

个人认为这里不是牛市的底部区域，2019年至少上半年市场没有牛市，还是一个继续探底的格局。所以从这个角度来讲，中长线A股市场还不是投资的最佳时机，但距离牛熊转换的时间已经不远了，可以耐心等待。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点。

股市春节红包行情是否延续？周一行情又将如何？

今天的走势可谓是牛山冲天，尤其是创业板大涨带动了人气，春节厂家压抑的怒火终于爆发了。

节前还有那么多人看空股市，节后几个交易日的表现可以说是把空头搞了个人仰马翻。不过由于今天的大涨可能会出现获利盘的兑现，明天可能会出现震荡走势，不过笔者仍然看好后期走势，春播行情可期。我们可重点关注农业，养殖业板块。25日推荐的养殖板块的养鸡龙头今天强势涨停。后期会有一波大行情。拭目以待。

你会持股过春节吗，为什么？

大多数股民都会持股过节，因为都被套住了，根据2018年9.5成的套牢盘统计，今年春节将会有6成以上的股民将被动持股过节，不舍得割肉，也看不到牛市，只能把希望寄托在节后。而根据十多年节后行情分析，8成时期节后股市都会上涨，不过今年可能例外，因为2018年开始A股市场就是反常态运行，什么节会涨，什么金九银十统统都被打破规律，最好在节前能空仓。

目前的股市从年底走势观察，还是成交量萎缩，很多个股也是萎靡不振或者不跟涨爱跟跌，那么节后就算会涨个股不一定能出现集体上涨表现。加上2018年股民亏，机构亏，预计此时市场也不会出现持续上涨的行情，最多就是一个范围震荡。

所以，尽量不持股过节，被套牢的就没办法了。

关于中国股市的春节效应到此分享完毕，希望能帮助到您。